



Seznam partnerů Celostátní Sítě pro venkov

Regionální odbor SZIF Olomouc

Olomoucký kraj

Název subjektu / Jméno, příjmení, titul	Webová adresa
Zemědělský svaz ČR	www.zscr.cz
Okresní agrární komora Olomouc	www.agrocr.cz
Okresní agrární komora Prostějov	www.agrocr.cz
Okresní agrární komora Přerov	www.agrocr.cz
Okresní agrární komora Šumperk	www.oaksumperk.cz
Okresní agrární komora Jeseník	www.agrocr.cz
Regionální agentura pro Rozvoj střední Moravy	www.rarsm.cz
Krajské sdružení Národní sítě MAS ČR, o.s. v Olomouckém kraji	www.nsmascr.cz
MAS Uničovsko o.p.s.	www.mas.unicovsko.cz
MAS Region Haná, z.s.	www.regionhana.cz
MAS Moravská cesta (Litovelsko-Pomoraví), o.s.	www.moravska-cesta.cz
MAS Záhoří-Bečva, o.s.	www.maszahoribecva.cz
MAS Prostějov venkov, o.p.s.	www.maspvvenkov.cz
MAS Hanácký venkov, z.s.	www.hanackyvenkov.cz
MAS Bystřička, o.p.s.	www.masbystricka.cz
Rozvojové partnerství regionu Hranicko, z.s.	www.regionhranicko.cz
Státní zemědělská a potravinářská inspekce, inspektorát v Olomouci	www.szpi.gov.cz
MAS Šternbersko o.p.s.	www.mas.sternbersko.cz
Vojenské lesy a statky ČR, s.p.	www.vls.cz
Výstaviště Flora Olomouc, a.s.	www.flora-ol.cz
Radek Stloukal, Ph.D.	www.palinalibina.cz
Krajská veterinární správa Státní veterinární správy pro Olomoucký kraj	www.kvs-olomouckykraj
Centrum pro regionální rozvoj ČR, NUTS II Střední Morava	www.crr.cz
Krajský úřad Olomouckého kraje, oddělení regionálního rozvoje	www.kr-olomoucky.cz
Spolek pro obnovu venkova Olomouckého kraje	www.spovok.cz
Asociace soukromého zemědělství Olomouckého kraje	www.aszol.cz
Českomoravský svaz zemědělských podnikatelů	www.cmszp.cz
Agrární komora Olomouckého kraje	www.agrocr.cz



Krajské informační středisko pro rozvoj zemědělství a venkova Olomouckého kraje	www.kis-olomoucky.cz
Asociace vzdělávacích zařízení pro rozvoj venkovského prostoru, Střední škola zemědělská a zahradnická Olomouc	www.szes-olomouc.cz
Středomoravská agentura rozvoje venkova, o.p.s.	www.smarv.cz
Sdružení místních samospráv ČR	www.smscr.cz
Ústřední kontrolní a zkušební ústav zemědělský	http://eagri.cz/public/web/ukzuz/portal
Centrum pro komunitní práci střední Morava	www.cpkp.cz
Krajská hospodářská komora Olomouckého kraje	www.khok.cz
Unie pro řeku Moravu	www.uprm.cz
Sdružení vlastníků obecních a soukromých lesů v ČR	www.svol.cz
Univerzita Palackého, Centrum pro spolupráci VŠ a venkova	www.unives.upol.cz/category/centrum-pro-spolupraci-vs-a-venkova/

Seznam je aktuální k 1. 10. 2016

